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Проблематика вдосконалення механізмів державного управління 

забезпеченням якості вищої освіти постійно перебуває у межах фокусу наукової 

уваги дослідників. Питання державного управління забезпеченням якості у 

сфері вищої освіти набули свого розвитку у роботах В.М. Бабаєва, С.М. 

Домбровської, С.А. Калашнікової, В.І. Лугового, С.В. Майбороди, В.М. Мороза 

та інших вчених. Окремі з питань порушеної проблематики були нами 

розглянуті під час попередньо проведених наукових пошуків [2, 3]. Серед 

питань які залишились на цей час по за увагою вчених є у тому числі й ті, зміст 

яких пов’язано з реалізацією державою функцій контролю у сфері вищої освіти на 

регіональному рівні. Відповідно до норм ст. 13 Закону України «Про місцеві 

державні адміністрації» вирішення питань науки та освіти на місцевому рівні 

належить до відання місцевих державних адміністрацій [1]. Норми згаданого 

вище закону закріплюють за місцевими державними адміністраціями право на 

здійснення контролю за додержанням законодавства з питань науки та освіти, а 

також встановлюють повноваження у відповідних галузях. Реалізація 

суб’єктами державного управління визначених в законі прав та повноважень по 

відношенню до вищої освіти на регіональному рівні є достатньо обмеженим, 

адже з утворенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

та Державної служби якості освіти України частка відповідальності місцевих 

державних адміністрацій дещо зменшилася. Знов сформовані структури, з 

огляду на рівень своєї компетенції та коло визначених функцій, не 

забезпечують достатній рівень участі держави у забезпеченні якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти на регіональному рівні, а отже норми Закону 

України «Про місцеві державні адміністрації» в частині повноважень у галузі 

науки і освіти потребують змін за напрямом конкретизації напрямів державного 

контролю у сфері вищої освіти на місцевому рівні.  
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